
Globální statistika odpov ědí ankety hodnocení výuky studenty 
 

ZS 2007/2008 
 

Celkový po čet odpov ědí 

Fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím  Souhlasím  Převážně 

souhlasím  
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi  Celkem  

DFJP 267 196 105 65 41 43 171 888 
FES 432 452 218 72 68 87 525 1854 
FF 505 280 168 86 56 45 663 1803 
FChT 19 20 25 10 8 6 44 132 
FZS 111 85 37 15 5 4 109 366 
ÚEI 185 165 101 49 37 35 178 750 

UPa 1519 1198 654 297 215 220 1690 5793 
 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím  Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi  Celkem  

DFJP 30,1 22,1 11,8 7,3 4,6 4,8 19,3 100 

FES 23,3 24,4 11,7 3,9 3,7 4,7 28,3 100 

FF 28,0 15,5 9,3 4,8 3,1 2,5 36,8 100 

FChT 14,4 15,2 19,0 7,6 6,0 4,5 33,3 100 

FZS 30,3 23,2 10,1 4,1 1,4 1,1 29,8 100 

ÚEI 24,7 22,0 13,5 6,5 4,9 4,7 23,7 100 

UPa 26,2 20,7 11,3 5,1 3,7 3,8 29,2 100 
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Relativní četnost všech odpov ědí v anket ě hodnocení  výuky studenty - ZS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení výuky studenty 
 

ZS 2007/2008 
 

Fakulta 
Celkový po čet 

předmětů k 
hodnocení 

Počet předmětů 
hodnocených 

Počet připomínek 
k předmětům 

DFJ 383 97 49 

FES 272 158 100 

FF 402 186 52 

FCH 386 39 5 

FZS 89 23 7 

ÚEI 65 31 17 

UPa 1597 534 230 
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Globální statistika p ředmětů ankety hodnocení ZS 2007/2008

Celkový počet předmětů 
k hodnocení

Počet předmětů 
hodnocených

Počet připomínek k 
předmětům



Statistika odpov ědí dle jednotlivých tvrzení 

 

Počet odpov ědí na tvrzení: 
Přednášky byly zajímavé, srozumitelné a byly pro mne přínosem - pokud p ředmět nem ěl přednášky, uve ďte Bez 
odpov ědi. 

Fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím  Souhlasím  Převážně 

souhlasím  
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi  Celkem  

DFJP 72 50 33 35 16 16 74 296 
FES 120 153 79 35 21 35 175 618 
FF 137 73 53 24 18 13 283 601 
FChT 6 9 9 4 3 2 11 44 
FZS 33 24 20 8 2 3 32 122 
ÚEI 37 46 36 17 13 12 89 250 

UPa 405 355 230 123 73 81 664 1931 
 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím  Souhlasím  Převážně 

souhlasím 
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi  Celkem  

DFJP 24,3 16,9 11,2 11,8 5,4 5,4 25,0 100 

FES 19,4 24,7 12,8 5,7 3,4 5,7 28,3 100 

FF 22,8 12,1 8,8 4,0 3,0 2,2 47,1 100 

FChT 13,6 20,5 20,5 9,1 6,8 4,5 25,0 100 

FZS 27,0 19,7 16,4 6,6 1,6 2,5 26,2 100 

ÚEI 14,8 18,4 14,4 6,8 5,2 4,8 35,6 100 

UPa 21,0 18,3 11,9 6,4 3,8 4,2 34,4 100 

 

 

 

  

0,0

5,0

10,0

15,0

20,0

25,0

30,0

DFJP FES FF FChT FZS ÚEI UPa

%

Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"P řednášky byly zajímavé, srozumitelné a byly pro mne přínosem."

ankety hodnocení ZS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení: 

Cvičení (seminá ře, tutoriály, konzultace) byla dob ře vedena a byla užite čná. 

Fakulta/ústav Naprosto 
souhlasím Souhlasím Převážně 

souhlasím  
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi  Celkem  

DFJP 97 72 36 20 14 10 47 296 
FES 128 114 76 20 27 21 232 618 
FF 144 81 60 40 20 14 242 601 
FChT 3 5 7 0 3 2 24 44 
FZS 32 33 11 4 2 1 39 122 

ÚEI 72 67 32 13 11 13 42 250 

UPa 476 372 222 97 77 61 626 1931 

 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta /ústav Naprosto 
souhlasím  Souhlasím Převážně 

souhlasím 
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 32,8 24,3 12,2 6,8 4,7 3,3 15,9 100 

FES 20,7 18,5 12,3 3,2 4,4 3,4 37,5 100 

FF 24,0 13,5 10,0 6,6 3,3 2,3 40,3 100 

FChT 6,8 11,4 15,9 0,0 6,8 4,5 54,6 100 

FZS 26,2 27,1 9,0 3,3 1,6 0,8 32,0 100 

ÚEI 28,8 26,8 12,8 5,2 4,4 5,2 16,8 100 

UPa 24,7 19,3 11,5 5,0 4,0 3,1 32,4 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Cvi čení (seminá ře, tutoriály, konzultace) byla dob ře vedena a byla užite čná."

ankety hodnocení ZS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím



Počet odpov ědí na tvrzení:  

Podmínky pro absolvování p ředmětu (zápo čet/zkouška) byly p řiměřeně náro čné a hodnocení bylo objektivní. 

Fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím  Souhlasím  Převážně 

souhlasím  
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi  Celkem  

DFJP 98 74 36 10 11 17 50 296 
FES 184 185 63 17 20 31 118 618 
FF 224 126 55 22 18 18 138 601 
FChT 10 6 9 6 2 2 9 44 
FZS 46 28 6 3 1 0 38 122 
ÚEI 76 52 33 19 13 10 47 250 

UPa 638 471 202 77 65 78 400 1931 
 

Relativní četnost odpov ědí v % 

Fakulta/ústav  Naprosto 
souhlasím  Souhlasím  Převážně 

souhlasím  
Převážně 
nesouhlasím  Nesouhlasím  Naprosto 

nesouhlasím  
Bez 
odpov ědi Celkem  

DFJP 33,1 25,0 12,2 3,4 3,7 5,7 16,9 100 

FES 29,8 29,9 10,2 2,8 3,2 5,0 19,1 100 

FF 37,3 21,0 9,1 3,6 3,0 3,0 23,0 100 

FChT 22,7 13,6 20,5 13,6 4,5 4,5 20,6 100 

FZS 37,7 23,0 4,9 2,5 0,8 0,0 31,1 100 

ÚEI 30,4 20,8 13,2 7,6 5,2 4,0 18,8 100 

UPa 33,0 24,4 10,5 4,0 3,4 4,0 20,7 100 
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Relativní četnost odpov ědí na tvrzení
"Podmínky pro absolvování p ředmětu (zápo čet/zkouška) byly p řiměřeně náročné a 

hodnocení bylo objektivní."
ankety hodnocení ZS 2007/2008

Naprosto souhlasím Souhlasím Převážně souhlasím

Převážně nesouhlasím Nesouhlasím Naprosto nesouhlasím


